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Razne reči. 
* Kako se z mahom zaraščene senožeti očistijo? 

V ta namen smo slišali uže mnogo pripomočkov, a skoro 
vsi so predragi ali pa pretežki. Malo dela in stroškov 
nam bo prizadelo, če bomo tako le ravnali. Precej ko 
skopni sneg in se zemlja malo otaja po vrhu, dobro 



prevlecimo z mahom zaraščene senožeti z železno brano. 
Ona izruje iz zemlje mnogo mahu, ki se potem na kup 
spravi in sežge. Če ponovimo to delo vsako pomlad, 
bode mah v malo letih z naših senožeti popolnoma iz-
trebljen. Kedor ga pa hoče v dveh letih s svoje seno­
žeti iztrebiti, naj jo spomladi z neugašenim, v moko 
zdrobljenim apnom poštupa, dobro z železno brano pre-
vleče, nabrani mah sežge in senožet, če mogoče, neko­
liko z gnojnico zalije. Namesto apna se tudi gips prav 
dobro obnese. Da po senožetih, ki so z mahom zaraš­
čene, ne raste rada trava, to ve vsak kmetovalec. Take 
senožeti so večinoma mokre in prav zato jim posebno 
ugajata apno in gips. Kedor ne verjame našemu nasvetu 
naj poskuša to, kar priporočamo, na manjšem prostoru 
Če bode tako ravnal, popravil bo dotični kos senožeti 
v prav kratkem času. 

* Kura, ki žre jajca. Znano je, da redimo kure 
zato, da dobivamo ^(1 l!jih, dokler žive, jajec, in da 
imamo kedar i h gospodinja zakolje, še bolj ali manj 
okusnega m si. Ali kuram, vsaj nekaterim, diše isto 
tako kakor nam ji ca. rer jih rade žro, puščajoč nam 
samo luščinje. To ni oobeiii g>*podimi po volji, in go­
tovo bi rade vedele za kako sredstvo, da jim odpra* 
vijo to razvado. 

Ali pa je tako sredstvo? Po navadi ga ni, da od­
praviš kuri tako samopašno razvado. Najboljše sredstvo 
je taki kuri — nož, toda nekatera kura je veliko vredna 
ali že zato, ker je posebnega plemena, ali pa zato, ker 
rada nese; take je sevega škoda zaklati. Njej pa kaže 
posebno jajce pripraviti. Napravi se ji pa tako le: Na­
vadno jajce se predere in izpihne; potem se vlije skozi 
luknj > gorušične tekočine, in če ji še kaj boljšega pri­
voščiš, prideni še nekaj popra tekočini. Tako jajce za­
delaj ter ga položi potem na kraj, kjer je sicer gnezdo 
za jajca. Kura seže ti željno po njem ter ga nakljuje 
in pije — ono zmes. 

Lehko sodiš, da ji ne bode ljuba prvi krat; po­
skusi pa še potlej drugi in morebiti tretji krat, in če 
najde vselej tako prijetno tekočino v jajci, popusti ti 
brž ko ne popolnoma svojo samopašno razvado. 

„S1. Gosp." 
* Zoper spečenino. Kdor ima nesrečo, da speče 

sebe, ali kar se tu in tam nameri, otroka s kropom 
ali s čim drugim, povemo mu nekaj pripomočkov. Na-
drgne se navadnega mila, polije po njem malo vode 
ter oboje umesi. S to zmesjo se namaže kos platna na 
debelo ter položi na rano. Bolečina odjenja v malem 
času, če se pa ponovi, dene pa se še nova taka obveza, 
pa bode počasi čisto dobro. Ako storiš tako hitro, kadar 
se še opečeš, ne bode še celo mehurčkov. Če si pa se 
prav v živo opekel, prideni pa milu arnike. 

„S1. Gosp.u 
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